
市民の暮らしやすさ指標

子
ど
も
の
生
活
環
境

学
校
と
遊
び
場

学
齢
期
の
不
安

　
市
民
意
識
調
査
に
よ
る
と
、
「
学
校
教
育
の
充
実
」
や
「
青
少
年

の
健
全
育
成
」
は
、
市
民
要
望
の
か
な
り
高
い
項
目
で
あ
る
。
ま

た
、
「
子
ど
も
の
保
育
・
教
育
」
を
心
配
し
て
い
る
市
民
は
、
女
性

3
0
代
と
男
性
4
0
代
で
高
い
割
合
と
な
っ
て
い
る
。
市
民
生
活
行
動

調
査
で
は
、
子
ど
も
の
教
育
・
学
校
に
つ
い
て
の
不
満
は
、
「
教
育

費
の
負
担
」
が
最
も
多
く
、
つ
い
で
「
子
ど
も
の
進
路
」
「
い
じ
め
な

ど
の
学
校
で
の
人
間
関
係
」
「
子
ど
も
が
外
で
運
動
で
き
る
場
が
少

な
い
」
な
ど
と
な
っ
て
い
る
。
学
齢
期
の
子
育
て
不
安
は
、
子
ど
も

の
友
達
関
係
・
生
活
環
境
と
、
子
ど
も
の
進
路
の
２
つ
が
大
き
い
。

学
校
と
地
域
の
遊
び
場

　
子
ど
も
の
生
活
に
と
っ
て
大
切
な
地
域
に
お
け
る
生
活
資
源
の

豊
か
さ
に
つ
い
て
み
て
み
た
い
。
小
・
中
学
生
が
放
課
後
自
宅
以

外
で
過
ご
す
場
と
し
て
は
、
友
達
の
家
、
公
園
、
学
校
、
広
場
や

グ
ラ
ウ
ン
ド
、
地
区
セ
ン
タ
ー
、
子
ど
も
ロ
グ
ハ
ウ
ス
、
図
書
館

な
ど
が
あ
る
。
な
お
、
放
課
後
や
土
曜
日
に
小
学
校
施
設
を
活
用

し
、
異
年
齢
の
子
ど
も
た
ち
の
遊
び
を
通
じ
て
健
全
育
成
を
図
る

「
は
ま
っ
こ
ふ
れ
あ
い
ス
ク
ー
ル
」
は
、
平
成
1
3
年
度
中
に
は
小
学

校
全
校
に
開
設
す
る
予
定
で
あ
る
。

　
こ
れ
ら
の
市
内
に
お
け
る
小
学
校
区
別
の
生
活
資
源
の
分
布
を

み
る
と
、
施
設
個
数
が
「
1
～
4
」
が
2
0
％
、
「
5
～
7
」
が
3
4
％
、

「
8
～
1
0
」
が
2
3
％
で
、
1
1
以
上
あ
る
小
学
区
も
2
割
以
上
あ
る
。

子どもの生活環境の指標

学校へ行くことが楽しい(楽しい十まあ楽しい)

いじめを受けたことがあるか 子どもは学校を楽しんでいるか

子どもの教育･学校についての不満
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子
ど
も
に
と
っ
て
豊
か
な
生
活
体
験
が
積
め
る
よ
う
、
今
後
、

さ
ら
に
多
様
な
生
活
資
源
や
人
と
の
交
流
が
可
能
に
な
る
よ
う
な

場
が
求
め
ら
れ
て
い
る
。

　
子
ど
も
の
生
活
環
境
を
大
都
市
比
較
で
き
る
デ
ー
タ
は
限
ら
れ

る
が
、
小
学
校
や
身
近
な
公
園
な
ど
の
密
度
は
若
干
平
均
を
上
回

り
、
ま
た
、
塾
や
け
い
こ
事
な
ど
民
間
の
施
設
の
密
度
も
高
い
。

な
お
、
私
立
小
・
中
学
校
が
多
い
の
か
特
徴
と
な
っ
て
い
る
。

学
校
生
活

い
じ
め
・
不
登
校
・
引
き
こ
も
り
の
対
策

　
子
ど
も
の
教
育
基
礎
調
査
に
よ
れ
ば
、
「
学
校
へ
行
く
の
が
楽
し

い
」
と
答
え
た
小
・
中
学
生
は
8
0
％
を
超
え
、
ま
た
、
小
・
中
学

生
の
親
で
は
、
子
ど
も
が
「
学
校
の
生
活
を
楽
し
い
と
感
じ
て
い

る
」
、
「
ま
あ
ま
あ
楽
し
い
と
感
じ
て
い
る
」
が
合
わ
せ
て
約
9
0
％

前
後
に
上
っ
て
い
る
。
し
か
し
、
「
今
、
い
じ
め
を
受
け
て
い
る
」

「
前
に
受
け
た
こ
と
が
あ
る
」
は
、
小
学
生
4
0
％
、
中
学
生
3
0
％
に

達
し
て
い
る
。
ま
た
、
不
登
校
児
童
生
徒
数
は
、
全
国
的
に
も
上

昇
傾
向
に
あ
り
、
横
浜
市
で
は
、
小
学
生
で
０
・
３
％
、
中
学
生

で
は
２
・
７
％
と
い
う
割
合
と
な
っ
て
い
る
。
不
登
校
の
子
ど
も

が
「
現
在
自
分
の
ク
ラ
ス
に
い
る
」
「
過
去
に
い
た
」
と
答
え
た
教

員
は
、
小
学
校
で
6
7
％
、
中
学
校
で
9
5
％
に
達
し
て
い
る
。
い
じ

め
や
不
登
校
の
現
象
は
、
学
校
生
活
の
今
日
的
な
課
題
と
な
っ
て

お
り
、
こ
れ
ら
の
事
態
に
対
し
て
は
、
学
校
、
家
庭
、
地
域
の
連

携
に
よ
る
適
切
な
対
処
の
仕
方
が
望
ま
れ
る
。
横
浜
市
で
は
、
不

登
校
・
引
き
こ
も
り
対
策
と
し
て
ハ
ー
ト
フ
ル
フ
レ
ン
ド
家
庭
訪

問
事
業
や
適
応
指
導
教
室
の
整
備
な
ど
に
よ
り
、
対
策
の
充
実
を

図
っ
て
い
る
。

　
ま
た
、
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
の
中
学
校
全
校
導
入
や
相
談
機
能
の
充

実
な
ど
多
様
な
方
策
に
よ
り
、
一
人
ひ
と
り
の
子
ど
も
の
心
を
開

き
、
悩
み
や
相
談
に
対
応
で
き
る
体
制
づ
く
り
を
進
め
て
い
る
。

小学校区別子どもの遊び場 放課後遊ぶ場所(自宅以外)

学習塾に通っている割合

部活動参加率

子どもの遊べる施設数別小学校区数
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